

Екодезмаст PETS

Гель протизапальний, антисептичний,
зволожуючий



Об'єм 100г, 320г

Гель протизапальний, антисептичний, зволожуючий "Екодезмаст"

Протизапальний, антисептичний та зволожуючий гель, який вкриває шкіру тонким жирним шаром і таким чином оберігає її від висихання. Захищає шкіру від шкідливих впливів навколишнього середовища. Після застосування гелю шкіра стає пружною, м'якою, не тріскається. Екодезмаст має антисептичну дію, діє протизапально і протизастійно, швидко всмоктується в уражену шкіру.

ХАРАКТЕРИСТИКА

"Екодезмаст" – Гель протизапальний, антисептичний, зволожуючий, вкриває шкіру тонким жирним шаром і таким чином оберігає її від висихання. Також захищає шкіру молочної залози від шкідливих впливів навколишнього середовища, що є особливо важливим для кішок та сук у період лактації та в зимовий період. Саме тоді шкіра молочної залози піддається подразникам.

Після застосування гелю шкіра стає пружною, м'якою, не тріскається. Екодезмаст має антисептичну дію, оскільки зменшує кількість мікроорганізмів на шкірі. Окрім цього, Екодезмаст діє протизапально і протизастійно, швидко всмоктується в уражену шкіру.

ПОКАЗАННЯ:

Первинні шкірні ураження, інфекційно-алергічна форма дерматозу, мастит (в комплексній терапії), субклінічний мастит, захист шкіри молочної залози від висихання, набряк молочної залози; тріщини шкіри, бородавки, укуси комах та інші сверблячі місця на шкірі; забиті місця, запальний процес, кругові мозолі в області верхівки соска; інфекційні та септичні захворювання, котрі викликаються мікробними асоціаціями вірусів, бактерій і грибків; абсцеси, мікробна екзема, гематоми; флегміт, перифлегміт, лімфангіт, тендиніт. Для нейтралізації негативної дії різних хімікатів (пестициди, інсектициди, фунгіциди, важкі метали), реакції гіперчутливості.

Під час профілактики, а також лікування маститу молоко використовується без обмежень

ФОРМА ВИПУСКУ:

Полімерна тара 320г, 100 г

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ:

Сухе темне вентилязоване приміщення при температурі від 0°C до +25°C.

СКЛАД

Гель не токсичний, не містить барвників і вітміну.

Гідроксид 1,8,3,6,-диендометилен-1,3,6,8-тетраазаціклодекан, настоянка ехінацеї пурпурної трави, ментол, екстракт календули, екстракт ромашки, екстракт солодки, карбомер.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:

Молочні залози: після годування змащують гелем.

Мастит: при появі перших ознак захворювання молочні залози інтенсивно змащують і масажують. Процедуру слід повторювати кожні 4 години аж до зникнення клінічних ознак захворювання. Таке лікування є додатковим і застосовується лише в комбінації з лікуванням.

- в усіх наступних прикладах гель застосовують 2-3 рази на добу і процедуру повторюють до покращення загального стану тварини. Набряк молочної залози: молочну залозу інтенсивно змащують і масажують. Опіки, укуси комах та інші сверблячі місця на шкірі: уражені місця змащують товстим шаром. Забиті місця, гематоми, флегміт, перифлегміт, лімфангіт, тендиніт: уражені місця змащують товстим шаром і деякий час масажують.

Рекомендується захищати уражені місця бинтовою пов'язкою, щоб тварини не могли злизувати гель з хворих місць, бо це може їм травмувати, оскільки це гальмуватиме загоєння

ПРОТИПОКАЗАННЯ:

Відкриті рани

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів гелю

Виготовлено на замовлення ТОВ УНСП «Санлайф ЛТД» 79005 вул. Скельна, 1

Адреса виробничих потужностей: ТзОВ «Українсько-польське спільне підприємство «ЗВК»

79024 вул. Промислова, 50\52

westvet.com.ua

office@westvet.com.ua